

# 愛傳承台中傳唱。永達愛無限

藝人林美秀與觀眾們熱情互動。



瑪利亞愛心家園」、「立達啟能訓練中心」、「同心圓社區復健中心」、「南丁格爾護理之家」、「菩提仁愛之家」、「長庚老人養護中心」共九

五月

十四日在台中市區藝文中心舉辦中部地區「愛。傳承」關懷演唱會，邀請「明善基金會」、「豐盛基金會」、「惠明盲校」、

個社福單位，共二百多位的弱勢朋友參與，其中有七個單位，可以說是每年都出席的固定班底聽眾。永達六十多位活動志工，協助弱勢朋友及民眾進場，看見志工與弱勢朋友一年一次的相見，彷彿像家人一樣熟悉，一場專屬於他們演唱會，在愛與歡笑中陪伴他們一下午。

有巴戈、方駿、向娃、白雲、楊綉惠、紀麗如、翁滋蔓妙語如珠的脫口秀帶來無限歡樂氣氛，施文彬、熊海靈、康康、李炳輝、阿忠布袋戲；等，皆加入本場演出，懷念的金曲老歌讓

人再度重返舊時光，十年前風靡全台的阿忠布

袋戲，團

長陳漢忠

克服身體障礙，跟

著「愛。

傳承」關

懷演唱會

跑透透，

希望能再

度將台灣

傳統民俗

文化呈獻給觀眾。◎



「台中愛傳承關懷演場」中區志工們與台灣優質生命協會巴戈理事長、紀寶如秘書長合影。